THE BANK OF SAGA NEWS RELEASE

佐賀銀行 総合企画部

〒840-0813 佐賀市唐人二丁目7番20号 TEL 0952(25)4553

FAX 0952 (26) 7506

https://www.sagabank.co.jp

2020年5月28日

コミットメントラインの設定について(株式会社ブルーム様向け)

佐賀銀行(頭取 坂井 秀明)は、株式会社ブルーム (代表取締役 山崎 信二) 様に対し、コミットメントラインの設定に関する契約を締結しましたので、お知らせいたします。

コミットメントラインは、定められた契約期間にわたり、ご融資枠内でお客さまからの資金調達 ニーズに対して当行がご融資することをコミット(約束)するものです。お客さまにとっては、資 金調達に伴う事務の簡素化や非常時における資金繰りの安定化を図ることが可能となります。

今回のコミットメントライン契約は、今般発生した新型コロナウイルス流行の影響による非常時 の経常運転資金確保を主目的として設定したもので、新型コロナウイルスの影響による佐賀県内企 業へのコミットメントラインの設定は、当行では初めてとなります。

当行は、新型コロナウイルスの影響による資金繰り対応等、様々な金融サービスの提供・提案を 行うことで、今後も地域経済・産業の活性化に繋げてまいります。

1. コミットメントライン概要

設定金額	2億円
契約締結日	2020年4月30日
資金使途	運転資金 (経常運転資金及び非常時における運転資金)

2.対象企業概要

会社名	株式会社ブルーム
代表者	山﨑 信二
本社所在地	佐賀県唐津市浜玉町浜崎1901-457
設立	1991年10月2日
事業内容	海外化粧品の輸入代行及び品質管理業務・理化学試験の分析受託業務

同社は、佐賀県唐津市において化粧品輸出入代行事業、品質管理GQP※1・GVP※2サービス、成分分析事業に従事、商品の輸入から品質管理・成分分析をワンストップで行うことで、国内流通の円滑化に貢献されています。

また、一般社団法人ジャパンコスメティックセンター様の会員企業(山崎社長は代表理事を兼務)として、産学官連携により佐賀県及び北部九州にコスメティック分野のビジネス環境を整備し国際的コスメティック産業の集積と雇用の創出に寄与すべく活動に従事されています。

以上

**1 GQP : Good Quality Practiceの略で化粧品の品質保証基準のこと **2 GVP : Good Vigilance Practiceの略で化粧品の安全管理基準のこと

本件に関するお問合せ先 -

営業支援部(萬野) TEL 0952(25)4565 審査管理部(石丸) TEL 0952(25)4568

₩ 佐賀銀行